

Обзор писем

ЗАСЛУЖИТЕ „СПАСИБО“

За прошедший месяц редакция получила 83 письма.

Вот письмо воспитателя производственно-швейного объединения «Орел» В. Ермиловой: «Нужен в общежитии объединения «Орел» телефон. Ох, как нужен! Все понимают это, все сочувствуют, но помочь не в силах. Мечется комендант общежития, пишет туда-сюда: Горы бумаги исписала, море чернил извел, а толку нет».

Упрек справедливый. Большие трудности с телефонами в районе. С нетерпением ждут домодедовцы ввода в строй АТС. Но, настороженное, при более чутком отношении можно было бы установить телефон в общежитии...

Л. Иванова повествует вот о чем: «Много сил и труда прилагают наши партия, правительство, общественные организации в борьбе с бездушием, безразличием. Но увы, встречаются еще

люди, для которых нужды других — пустой звук».

В тот понедельник, 25 апреля, весь день и всю ночь шел сильный снег, было холодно. На остановке «Елочки» стоял автобус № 3, которого пассажиры ждали с нетерпением. Все торопились: ведь через 7 минут отходила последняя электричка перед первым. Водитель (редакция выяснила, в тот день работали на линии И. А. Никольский, В. Г. Попов и Н. Н. Аносов) долго ходил вокруг автобуса. Кто-то спросил: «Товарищ водитель, нельзя ли отправить автобус, уходить последнюю электричку?» В ответ послышалось недовольное: «Что, мне может быть вас за 5 минут доставить! Время не вышло».

И еще. В паспортном столе молодая работница разбирается с пожилой женщиной. Человек

пять ждут ее долгое время, чтобы получить бланк для обмена паспорта. Девушка встает и уходит в другую комнату. Посетители просят дать только бланк, все с укором обращались к водителю, недоумевая, почему машина опаздывает. Водитель молчал. А когда подъехали к вокзалу в народ устремился на место, двери электрички уже закрылись. Нехватка одной минуты, чтобы этот водитель получил два десятка «спасибо». Он еще долго сидел в кабине, а пассажиры 63 минуты стояли на платформе, кляня погоду и не добро поминая водителя.

А вот что говорится в письме родителей учащихся 10 класса школы ГПЗ «Константиново»:

«...Закончился учебный год. Наша семья распроцессировалась со школой, учительницами навсегда. За время учебы они полюбили своего классного руководителя Якова Мироновича Шлака. Таким педагогом стоит гордиться: умный, честный, отзывчивый, спортивный. Ребята часто приходили к нему как к близкому человеку. У Якова Мироновича славное боевое прошлое, много солдатских наград. Мало кто знает об этом — скромный учитель не распространяется на эту тему. Он просто всю свою великую страсть — любовь к детям — отдает ученикам, чтобы они выросли достойными членами нашего общества.

Спасибо вам, Яков Миронович, за все доброе, что вы дали нашим детям!»

И такое «спасибо» может за- служить каждый.



ЛЕТНИЙ ДЕНЬ.

Спичка и пучок сена

В домашнем обиходе, особенно в сельской местности, для приготовления пищи довольно широко применяются различные бытовые приборы — примусы, керосинки, керогазы, газовые плиты. При неправильном использовании их происходят взрывы и пожары. Так, 29 марта произошел пожар в поселке Востриково. Причиной его послужила утечка газа из баллона. Результат плачевный — сгорели стены и крыша.

В населенных пунктах сельской местности на чердаках домов и хозяйственных постройках люди хранят большое количество сена или соломы. Но мало кто уделяет внимание над тем, что это увеличивает пожарную опасность и создает возможность быстрого распространения огня. Нельзя хранить воспламеняющиеся вещества там, где живут люди. Еще можно часто встретить, что

Р. РАЗИНКОВА,
инструктор ВДПО.

Молодежный агитпробег

Два дня по дорогам района двигались украшенные флагами и транспарантами автомашины и мотоциклы. Вместе с горкомом комсомола, Домом пионеров и отделом культуры горсовета гостиницопрофсоюз проводила агитпробег «За безопасность движения».

Цель его: предупреждение дорожно-транспортных происшествий, разъяснение правил поведения на улице взрослых и детей.

Агитпробег показал, что население нашего района правильно понимает и выполняет правила уличного движения. Участники пробега выступали перед жителями с рассказами о дорожно-транспортных происшествиях, разъясняли правила поведения людей на улицах.

Любой из отопительных или нагревательных приборов может вызвать пожар, если он установлен неправильно.

Будьте всегда осторожны с огнем! Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Еще можно часто встретить, что

заслоняют реванш за прошлогоднее поражение, и вновь переходящий приз у них.

У мужчин — волейболисты огнеупорного завода в финале проиграли команде автозаводов.

Главный приз ГК ВЛКСМ вновь, теперь уже в третий раз подряд, завоевала команда завода «Кондиционер», второе и третье места в общекомандном зачете завоевали сельские команды ГПЗ «Константиново» и совхоза «Заветы Ильинской».

Особое внимание болельщиков привлекли жаркие «бои» на волейбольных площадках.

На волейбольных площадках среди женских команд в финале встретились снова старые соперники — ГПЗ «Константиново» и совхоз «Берёзино». На этот раз девушки ГПЗ «Константиново»

СПОРТ

ПОБЕДИТЕЛИ

Недавно закончились общерайонные спортивные соревнования на главный приз, утвержденный ГК КПСС в честь Дня советской молодежи.

Особое внимание болельщиков привлекли жаркие «бои» на волейбольных площадках.

На волейбольных площадках среди женских команд в финале встретились снова старые соперники — ГПЗ «Константиново» и совхоз «Берёзино». На этот раз девушки ГПЗ «Константиново»

заслоняют реванш за прошлогоднее поражение, и вновь переходящий приз у них.

У мужчин — волейболисты огнеупорного завода в финале проиграли команде автозаводов.

Главный приз ГК ВЛКСМ вновь, теперь уже в третий раз подряд, завоевала команда завода «Кондиционер», второе и третье места в общекомандном зачете завоевали сельские команды ГПЗ «Константиново» и совхоза «Заветы Ильинской».

Ю. ТУЛУПОВ,
госавтоинспектор.

Е. АВДЕЕВ,
Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Подольская фабрика офсетной печати

СПРАВКИ

Жители Домодедовского района! Продолжается подписка на газету „ПРИЗЫВ“

Стоимость подписки с августа 1 руб. 30 коп.

К сведению

предприятий, организаций, колхозов и совхозов, частных лиц.

Редакция газеты «Призыв» принимает объявление ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 часов.

Домодедовскому заводу строительных материалов и конструкций на постоянную работу требуются: печник, жестяник, каменщик, майоры, слесари-сантехники, плотники, электромонтеры, слесари по ремонту оборудования, фрезеровщики, грузчики.

Принимаются на работу из других областей (одинокие), прописка по линии, предоставляется общежитие.

Обращаться в отдел кадров завода, или к уполномоченному управлению по использованию трудовых ресурсов в г. Домодедово, улица Чехова, дом № 2.

5-5

Авиационно-технической базе аэропорта Домодедово срочно требуются на постоянную работу:

мойщицы по внутренней и наружной мойке самолетов, комплектовщицы у самолетов и кладовых. Слесари — ремонтники, электро- и газосварщики, аккумуляторщики, майоры, машинисты.

Обращаться по адресу: Москва К-225, отдел кадров АТБ, с 9 до 18 часов. Телефон: 234-85-84, проезд электропропаганды к Павелецкому вокзалу до остановки Аэропорт, кроме субботы и воскресенья. Имеется лимитная прописка.

3-10

Мехколонне № 36 треста «Спецстальстрой» требуются: инженеры-электрики, техники-электрики, инженеры-строители, слесари-сборщики, электросварщики, шоферы, трактористы, крановщики, тракторных кранов, штукатурщики, майоры, плотники, токалажники.

Оплате труда сдельная и повременная — премиальная. Мехколонне ведет большое строительство жилого фонда, есть детский комбинат, пионерский лагерь.

Обращаться по адресу: г. Домодедово, ул. Пушкина, д. 42, отдел кадров, или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов — г. Домодедово, ул. Чехова, 2.

4-7

Твой адрес и телефоны:

Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38
Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Заказ № 4643

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й

№ 85 (278)

Четверг, 15 июля 1971 г.

Цена 2 руб.

Приведем каждое поле в образцовое состояние

На дне в печати были опубликованы обязательства колхозников, рабочих совхозов, начальников механизированных отрядов, специалистов и руководителей хозяйств Советского района Курской области.

В обязательствах записано:

«ХХIV съезд КПСС наметил грандиозную программу дальнейшего развития сельского хозяйства. Трудящиеся нашего района воистину ее как свое краине дело и, не жалея сил, работают с ввычайным историческим решением партийного съезда.

С каждым днем на полях района ширится социалистическое соревнование за выполнение принятых обязательств.

Время сейчас горячее, хозяйственное района ведут заготовку кормов, организуют последние приготовления к жатве злаков. Животноводы борются за то, чтобы повысить продуктивность скота и досрочно выполнить планы по продаже государству мясо, молоко, яич и шерсть.

В принятых обязательствах особое значение придается уходу за посевами. Решино в начале второй декады июля провести общественный смотр посевов всех пропашных культур. При подведении итогов будет учтываться не только состояние плантаций, но и чистота территории ферм и населенных пунктов. Нигде не должно оставаться сорняков!

Патриотическое начинание тружеников сельского хозяйства Советского района Курской области встречает горячую поддержку на нас, домодедовцев. Это, несомненно, будет способствовать повышению культуры земледелия, дальнейшему росту производительности сельскохозяйственной продукции.

Источник дешевых кормов

Недавно комиссия ПЗ «Завод коммунизма» под руководством директора и в составе главных специалистов проверила состояние и правильность эксплуатации культурных пастбищ.

Пастбища имеют для нас огромное значение как источник дешевых питательных кормов, важны и пастбища хуже, и производительности меньше. Надо прямо сказать, что агрономы Н. Р. Федосов и О. И. Коробянников, бригадиры МТФ В. В. Новиков, В. С. Голоженков мало внимания уделяют пастбищам.

Другая картина на Юсуповской и Растиуновских фермах. Здесь и пастбища хуже, и производительности меньше. Надо прямо сказать, что агрономы Н. Р. Федосов и О. И. Коробянников, бригадиры МТФ В. В. Новиков, В. С. Голоженков мало внимания уделяют пастбищам.

В Юсуповской и Растиуновской фермах, пастбища хуже, и производительности меньше. Надо прямо сказать, что агрономы Н. Р. Федосов и О. И. Коробянников, бригадиры МТФ В. В. Новиков, В. С. Голоженков мало внимания уделяют пастбищам.

Большого успеха в соревновании добились дядки Никиты фермы Н. Г. Соколова и М. Н. Дульяева. За шесть месяцев от каждой коровы получено по 2602 килограмма молока при обязательстве 2530. Прибавка по сравнению с первым полугодием прошлого года состояла из 120 килограммов.

Второе место присуждено колхозу Никитской фермы, получившему за шесть месяцев от каждой коровы по 2870 килограммов молока при обязательстве 2530.

Большого успеха в соревновании добились Никитской фермы Н. Г. Соколова и М. Н. Дульяева. За шесть месяцев от каждой коровы получено по 2602 килограмма молока при обязательстве 2530.

Пастбища имеют для нас огромное значение как источник дешевых питательных кормов, важны и пастбища хуже, и производительности меньше. Надо прямо сказать, что агрономы Н. Р. Федосов и О. И. Коробянников, бригадиры МТФ В. В. Новиков, В. С. Голоженков мало внимания уделяют пастбищам.

Но, как показал смотр, не всегда одинаково внимательно относятся к использованию пастбищ, не всегда они дают полную отдачу.

В Одинцове, например, с пастбищами получают не только обычные корма, но и массу для силоса. Из 250 гектаров пастбища на силос скошено на 100 гектарах. Около 90 гектаров пастбища из 363 убрано на силос в Шишмине. На этих отделениях пастбища находятся в отличном состоянии, обычный травостой позволяет обеспечить высокую производительность животных. Именно на Шишминской и Долматовской МТФ — самые высокие уходом.

Все это не случайно. Бригадиры М. Шрамченко и В. К. Коштыченко постоянно следят за пастбищами, подкармливающими и уходящими за пастбищами более ответственными.

Необходимо срочно привести в порядок в загонках и провести такую работу, чтобы не только обеспечить скот зеленым кормом, но и получить дополнительные корма за счет вторых укосов.

А. СТАРЦЕВА, главный агроном ГПЗ «Завод коммунизма».</p